התרמודינמיקה של האטמוספירה

תרגיל מס. 9

להגשה עד    

25.5.05

1. השלם את הטבלה הבאה:
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2. חשב את דרגת העל-רוויה בתא למדידת ריכוז גרעיני התעבות כאשר הטמפרטורה בגג התא היא 25 מעלות צלזיוס והטמפרטורה בבסיס התא היא 15 מעלות צלזיוס. (היעזר בטבלת ערכי לחץ הרוויה או בנוסחא שפיתחת).
3. מצא באמצעות הטפיגרמה בכמה תשתנה הטמפרטורה של אוויר רווי אם מעלים אותו בתהליך פסוודואדיאבטי מרמת לחץ של 900 מיליבר וטמפרטורה של 15 מעלות לרמת לחץ  של 850 מיליבר מתוך שילוב של תהליך אדיאבטי עם שחרור חום כמוס.

השווה את התוצאה שקיבלת עם הרש הטמפרטורות בטפיגרמה.

